© VISC  
[image: image2.png]


 


SKĀBES UN BĀZES - PRETSTATI ĶĪMIJĀ UN DZĪVĒ
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
9. Aprēķina vielas daudzumu bāzei vai skābei, kas nepieciešams, lai pilnīgi neitralizētu dotās skābes vai bāzes daudzumu.
Uzdevumu piemēri

9.2. Cik molu kalcija hidroksīda nepieciešams 5m2 augsnes kaļķošanai, lai ražības palielināšanai pazeminātu augsnes skābumu? Pieņem, ka augsnē skābo nokrišņu rezultātā katrā m2 nokļuvuši 1,5 mol sērpaskābes.

Neitralizācijas reakciju apraksta vienādojums.

H2SO3 + Ca(OH) 2 → CaSO3 + 2H2O
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